

تقرير مناقشة وتحليل الإدارة

النتائج المالية الموحدة لفترة الثلاثة
أشهر المنتهية في ٣١ مارس
٢٠٢٥



النقاط الرئيسية - بيان الدخل للربع الأول ٢٠٢٥

- بلغت الأرباح بعد الضريبة ١٨٦ مليون درهم، بزيادة قدرها ٦%.
- إجمالي الإيرادات ٣١٣ مليون درهم إماراتي وصافي دخل الفوائد ١٤٧ مليون درهم إماراتي.
- بلغ صافي دخل الرسوم والعمولات ٧ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ١١%.
- بلغت أرباح الاستثمار ٥٩ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٣٢%.
- بلغت المصروفات التشغيلية ٤٦ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٨%.
- بلغت نسبة التكلفة إلى الدخل ١٩%.

أهم النقاط الرئيسية - الربع الأول ٢٠٢٥ - بيان المركز المالي

- بلغ إجمالي الأصول ١٨,٦ مليار درهم إماراتي في ٣١ مارس ٢٠٢٥، بزيادة قدرها ٤% عن ديسمبر ٢٠٢٤ وزيادة قدرها ٢٦% عن مارس ٢٠٢٤.
- بلغ صافي القروض والسلفيات ٨,٢١٧ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٦% عن ديسمبر ٢٠٢٤ وزيادة قدرها ٢١% عن مارس ٢٠٢٤.
- بلغت ودائع العملاء ١٢,١٦٢ مليون درهم إماراتي، بزيادة قدرها ٧% عن ديسمبر ٢٠٢٤ وزيادة قدرها ٣٧% عن مارس ٢٠٢٤.
- بلغ إجمالي حقوق المساهمين ٥,٨٧٩ مليون درهم إماراتي، بانخفاض قدره ٢% عن ديسمبر ٢٠٢٤ وزيادة قدرها ٦% عن مارس ٢٠٢٤.
- بلغت نسبة كفاية رأس المال ونسبة الشق الأول من حقوق المساهمين العادية ٣٦,٩٥% و٣٥,٨٣% على التوالي.
- تحسنت نسبة القروض الغير عاملة بمقدار ٢٨ نقطة أساس لتصل إلى ٣,٧٤% في ٣١ مارس ٢٠٢٥ مقارنة بـ ٤,٠٢% في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤.
- بلغت نسبة تغطية انخفاض القيمة بما في ذلك الضمانات ٣٠,٣% كما في ٣١ مارس ٢٠٢٥.

الربح بعد الضريبة

١٨٦ مليون درهم إماراتي



٦% منذ الربع الأول لعام ٢٠٢٤



صافي القروض والسلفيات

٨,٢١٧ مليون درهم إماراتي



٦% منذ ديسمبر ٢٠٢٤



نسبة القروض الغير عاملة

٣,٧٤%



٢٨ نقاط أساس منذ ديسمبر ٢٠٢٤



- حقق بنك أم القيوين الوطني أرباحاً بعد الضريبة بلغت ١٨٦ مليون درهم للربع الأول من عام ٢٠٢٥ مقارنة بـ ١٧٦ مليون درهم في الربع الأول من عام ٢٠٢٤، بزيادة قدرها ٦%.
- ارتفع صافي الربح قبل الضريبة بنسبة ٥% ليصل إلى ١٩٩ مليون درهم إماراتي مقارنةً بـ ١٨٨ مليون درهم إماراتي في الربع الأول من عام ٢٠٢٤، وذلك على الرغم من تقلبات أسعار الفائدة. ويعود هذا النمو إلى تنويع مصادر الدخل والاستراتيجيات الفعالة لترشيد التكلفة.
- بلغ إجمالي الأصول ١٨,٦ مليار درهم إماراتي في ٣١ مارس ٢٠٢٥، بزيادة قدرها ٤% مقارنة بـ ١٧,٩ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤ وزيادة قدرها ٢٦% عن مارس ٢٠٢٤.
- بلغت ودائع العملاء ١٢,٢ مليار درهم إماراتي، وهو ما يمثل زيادة بنسبة ٧% مقارنة بـ ١١,٤ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤ وزيادة بنسبة ٣٧% عن مارس ٢٠٢٤.
- بلغ صافي القروض والسلفيات ٨,٢ مليار درهم إماراتي في ٣١ مارس ٢٠٢٥، مسجلاً زيادة بنسبة ٦% مقارنة بـ ٧,٨ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤، بزيادة قدرها ٢١% عن مارس ٢٠٢٤، مع الحفاظ على نسبة الودائع إلى صافي الإقراض عند ١٤٨%.
- بلغت أصول الخزائنة ٩,٨ مليار درهم إماراتي في ٣١ مارس ٢٠٢٥، بزيادة قدرها ٢% مقارنة بـ ٩,٦ مليار درهم إماراتي في ٣١ ديسمبر ٢٠٢٤ وزيادة بنسبة ٣٠% عن مارس ٢٠٢٤.
- يتبع بنك أم القيوين الوطني سياسة حكيمة في بناء مخصصات الائتمان. يتم الحفاظ على تغطية الضمانات والمخصصات بنسبة ٣٠٣% للقروض الغير عاملة، وهذا يعكس المراقبة الحكيمة والفعالة لمحفظه القروض والسلفيات.
- تحسنت نسبة القروض الغير عاملة بمقدار ٢٨ نقطة أساس لتصل إلى ٣,٧٤% كما في مارس ٢٠٢٥ مقارنة بـ ٤,٠٢% في ديسمبر ٢٠٢٤.
- بلغت نسبة كفاية رأس المال ٣٦,٩٥% اعتباراً من ٣١ مارس ٢٠٢٥، لتستمر لتكون أعلى بكثير عن الحد الأدنى المحدد من قبل مصرف الإمارات العربية المتحدة المركزي وفقاً لإرشادات بازل III. كما أن هنالك ثباتاً قوياً في نسبة الشق الأول من رأس المال (Tier 1) حيث بلغت النسبة ٣٥,٨٣%، مما يوفر فرصاً للاستفادة وزيادة التوسع.
- حافظ البنك بثبات على سيولة عالية حيث بلغت نسبة الأصول السائلة المؤهلة ٢٤% كما في ٣١ مارس ٢٠٢٥.
- بلغت نسبة القروض والسلفيات الى الموارد الثابتة حتى ٣١ مارس ٢٠٢٥ نسبة ٧٠%. وهذا يمكّن البنك من توسيع محفظة الإقراض بحكمة.

أعلن السيد عدنان العوضي ، الرئيس التنفيذي لبنك أم القيوين الوطني أن البنك حقق أرباحاً بعد الضريبة بلغت ١٨٦ مليون درهم في الربع الأول من عام ٢٠٢٥، بزيادة قدرها ٦% مقارنة بالربع الأول من عام ٢٠٢٤. أظهر بنك أم القيوين الوطني مرونةً ونموًا ملحوظين رغم التحديات الاقتصادية. وحقق نتائج مالية قوية، شملت ارتفاعاً في الربحية، ونموًا في الأصول، وزيادةً في ودائع العملاء. ويؤكد مركزه الرأسمالي القوي ونسب السيولة العالية التزامه بالحفاظ على الاستقرار المالي مع السعي لتحقيق نمو مستدام.

تشمل الإنجازات الرئيسية خلال الربع توسيع الخدمات المصرفية الرقمية، حيث أصبحت المنصة الرقمية التي طال انتظارها متاحة الآن، مما يمثل إنجازاً رئيسياً في جهودنا لتحسين تجربة المستخدم وتبسيط الخدمات المصرفية. لقد واصلنا الاستثمار في التكنولوجيا لتحسين الكفاءة التشغيلية، وقد حقق بنك أم القيوين الوطني خطوات كبيرة في إدارة المخاطر والامتثال، وضمان التوافق مع المعايير التنظيمية مع إدارة المخاطر المحتملة بشكل استباقي.

وبالنظر إلى المستقبل، يركز بنك أم القيوين الوطني على توسيع حصته في السوق من خلال الاستثمارات الاستراتيجية في الابتكار الرقمي وتنويع عروض منتجاته. تظل توقعات البنك لعام ٢٠٢٥ إيجابية، مع التركيز المستمر على التميز التشغيلي والحلول التي تركز على العملاء وجهود الاستدامة لتوليد قيمة طويلة الأجل لأصحاب المصلحة.

وتوجه الرئيس التنفيذي بالشكر الجزيل إلى المساهمين والموظفين والعملاء على ثقتهم ودعمهم المستمر، مؤكداً التزام البنك بتعزيز النمو والنجاح في السنوات القادمة.

تصنيف مودي

الودائع المصرفية طويلة الأجل (بالعملة المحلية)	Baa2
الودائع المصرفية - قصيرة الأجل (بالعملة الأجنبية)	Baa2
تقييم مخاطر الطرف المقابل	Baa1/P-2
توقعات	مستقر

تصنيف كابيتال انتليجنس

تصنيف العملات الأجنبية - قصير الأجل	A2
تصنيف العملات الأجنبية - طويل الأجل	A -
القوة المالية الأساسية	bbb
توقعات	مستقر

شكرًا لكم